
απογευματινό καφέ ή παγωτό. Αξίζει εδώ ένας περίπατος στα στενά και τις πλατείες 
της πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  
 

4η μέρα ΣΑΒΒΑΤΟ 15.08.2026(580χλμ): 
Πρωινό και αναχώρηση στις 09:00 για ημερήσια εκδρομή στη Χαλκίδα. Πρώτη στάση 
στον ιστορικό τόπο των Θερμοπυλών, όπου τα μνημεία Σπαρτιατών και Θεσπιαίων με 
επίσκεψη στο κέντρο ενημέρωσης της περίφημης μάχης το 380 π.Χ. Αναχώρηση για 
την πρωτεύουσα της Ευβοίας Χαλκίδα.   Με το πέρασμά σας στην Εύβοια, πάνω 
από την παλιά γέφυρα της Χαλκίδας θα δείτε κάτι που μόνο εδώ συμβαίνει: 
κάθε έξι ώρες τα νερά φουσκώνουν, αναδεύονται και το ρεύμα αλλάζει 
κατεύθυνση. Το «τρελό» αυτό παγκοσμίως μοναδικό φαινόμενο οφείλεται στην 
έλξη που ασκεί η Σελήνη, αλλά και στη διαφορά στάθμης μεταξύ νότιου και 
βόρειου Ευβοϊκού. Ο παραλιακός δρόμος είναι γεμάτος ταβέρνες, η καθεμία με 
το δικό της στιλ. Διαλέξτε ποια σας αρέσει και απολαύστε φρεσκότατους 
θαλασσινούς μεζέδες. Αναχώρηση για επιστροφή.  Απογευματινός καφές στην 
πανέμορφη Υπάτη. Η Μαρτυρική πόλη έχει πολλά να μας δείξει, μη χάσετε αυτή 
την ευκαιρία!. Η υπέροχη θέα στην κοιλάδα του Σπερχειού θα σας αποζημιώσει. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.  
 

5η μέρα ΚΥΡΙΑΚΗ 16.08.2026(630χλμ): 
Πρωινό και αναχώρηση για να δούμε και να φωτογραφίσουμε την ονομαστή γέφυρα  
του Γοργοποτάμου. Η γέφυρα είναι γνωστή, από την ανατίναξή της το 1942, με 
συνεργασίας των αντιστασιακών ομάδων του Ζέρβα και του Βελουχιώτη με βοήθεια 
Εγγλέζων  σαμποτέρ. Συνεχίζουμε με στάση για καφέ στου Νιαβή και η επόμενη στάση 
της επιστροφής μας για φαγητό ατομικά και ψώνια είναι στο One Salonica Outlet Mall 
στη Θεσσαλονίκη.  Στη συνέχεια θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής, με ενδιάμεση 
στάση στη Μουσθένη. Άφιξη  το βράδυ στην πόλη μας με τις καλύτερες εντυπώσεις.                                                                                                           

 

Τιμή συμμετοχής κατ’ άτομο: 
 

Σε δίκλινο/τρίκλινο: 325, σε μονόκλινο: 400€,  

παιδί σε τρίκλινο: 270€ 

Δελτία ΟΠΕΚΑ: 135€ 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: *Μεταφορά με τουριστικό λεωφορείο. *Περιηγήσεις και ξεναγήσεις 
που αναφέρονται. *Διανυκτερεύσεις (4) στο ξενοδοχείο  ΠΡΙΓΚΙΠΙΚΟΝ 2*superior 
*Τέσσερα (4) πρωινά σε μπουφέ. *συνοδό εκδρομής. *Ταξιδιωτική Ασφάλιση Αστικής 
Ευθύνης . *Φ.Π.Α.   
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:   
*Φόρο κλιματικής αλλαγής 8€ το δωμάτιο εφάπαξ  πληρωτέο εκεί. * 
 Ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα σαν προαιρετικό, είσοδοι μουσείων κλπ.  

 

**Ο Αρχηγός της εκδρομής διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής προγράμματος χωρίς παραλήψεις.** 
 

 


